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COLOSSEO PIETRA DI GERUSALEMME ARENA HOLZ GRIGIO COLOSSEO TOSCANO

COLOSSEO GRIGIONI
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SIZE RANGE

120x120 
48” x 48”

90x90 
36” x 36”

80x80 
32” x 32”

60x120 
24” x 48”

60x90 
24” x 36”

50x100 
20” x 40”

40x120 
16” x 48” 

45x90 
18” x 36”

45x45 
18” x 18”

40x80 
16” x 32”

60x60 
24” x 24”

Ø 42-36
161/2” - 14”

Ø 60-52
161/2” - 14”

2
cm

120x240 
48” x 96”
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DRIVE-OVER 
CARRABILE - BEFAHRBARKEIT - CARROSSABLE

RESISTANT TO HEAVY LOADS 
RESISTENTE AI CARICHI ELEVATI - BESTÄNDIG GEGEN 
HOHE LASTEN - RÉSISTANT AUX CHARGES LOURDES

RECTIFIED WITH BEVEL 
RETTIFICATO CON SMUSSO - REKTIFIZIERT - 
RECTIFIÉ AVEC BISEAU

ANTISLIP 
ANTISCIVOLO - RUTSCHFEST - ANTIDÉRAPANT

LOW WATER ABSORPTION 
BASSO ASSORBIMENTO D’ACQUA - ABSORBIERT NICHT - 
FAIBLE ABSORPTION D'EAU

NO TREATMENTS REQUIRED 
NON RICHIEDE TRATTAMENTI - KEINE WEITERE BEHANDLUNG 
NOTWENDIG - AUCUN TRAITEMENT NÉCESSAIRE

EASY TO CLEAN 
FACILE DA PULIRE - PFLEGELEICHT - FACILE À NETTOYER

RESISTANT TO MILDEW AND MOSS 
RESISTENTE A MUFFA E MUSCHIO - KEINE BESCHÄDIGUNG 
DURCH SCHIMMEL UND MOOS - RÉSISTANT À LA  
MOISISSURE ET À LA MOUSSE

RESISTANT TO CHEMICALS 
(ACIDS, BASES AND SALTS)
RESISTENTE ALL’ATTACCO CHIMICO (ACIDI, BASI E SALI) -  
BESTÄNDIG GEGEN SÄURE, CHEMISCHE PRODUKTE, BASEN UND SALZE 
- RÉSISTANT AUX PRODUITS CHIMIQUES (ACIDE, BASES ET SEL)

STAIN RESISTANT 
RESISTENTE ALLE MACCHIE - BESTÄNDIG GEGEN FLECKEN - 
RÉSISTANT AUX TÂCHES

ABRASION RESISTANT 
RESISTENTE ALL’ABRASIONE - ABRIEBFEST - 
RÉSISTANT À L’ABRASION

THERMAL SHOCK RESISTANT 
RESISTENTE AGLI SBALZI TERMICI - WIEDERSTANDSFÄHIG 
BEI TEMPERATURSCHWANKUNGEN - RÉSISTANT AUX CHOCS 
THERMIQUES

FROST RESISTANT 
RESISTENTE AL GELO - FROSTFEST - ANTIGEL

COLOR RESISTANCE TO LIGHT 
RESISTENZA CROMATICA ALLA LUCE - KEINE FARBÄNDERUNG 
DURCH LICHTEINSTRAHLUNG - COULEUR RÉSISTANTE AUX UV

FIREPROOF 
IGNIFUGO - FEUERHEMMEND - RÉSISTANT AU FEU

TECHNICAL FEATURES 
LE CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNISCHE MERKMALE
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

R11
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CUBETTI PORFIDO GRIGIO

2
cm
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2 
C

M2
cm CUBETTI LUSERNA

CODE
CODICE

DESCRIPTION
DESCRIZIONE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000368 LUSERNA 60 x 60 x 2 cm 23,04 1050

000369 ROSONE CARRARA/LUSERNA 60 x 60 x 2 cm 23,04 1050

000370 VENTAGLIO LUSERNA 60 x 60 x 2 cm 23,04 1050

60x60x2
24”x24”x3/4"

RECTIFIED V3 R11

000368 000369 000370

LUSERNA ROSONE CARRARA/
LUSERNA

VENTAGLIO LUSERNA
COLOR BODY
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2
cm CUBETTI PORFIDO GRIGIO

60x60x2
24”x24”x3/4"

000374

PORFIDO GRIGIO

000375

ROSONE CARRARA/
GRIGIO

000376

VENTAGLIO PORFIDO 
GRIGIO

CODE
CODICE

DESCRIPTION
DESCRIZIONE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000374 PORFIDO GRIGIO 60 x 60 x 2 cm 23,04 1050

000375 ROSONE CARRARA/GRIGIO 60 x 60 x 2 cm 23,04 1050

000376 VENTAGLIO PORFIDO GRIGIO 60 x 60 x 2 cm 23,04 1050
RECTIFIED V3 R11

COLOR BODY
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2 
C

M2
cm

CUBETTI PORFIDO MARRONE
60x60x2
24”x24”x3/4"

000371

PORFIDO MARRONE

000372

ROSONE CARRARA/
MARRONE

000373

VENTAGLIO MARRONE

CODE
CODICE

DESCRIPTION
DESCRIZIONE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000371 PORFIDO MARRONE 60 x 60 x 2 cm 23,04 1050

000372 ROSONE CARRARA/MARRONE 60 x 60 x 2 cm 23,04 1050

000373 VENTAGLIO MARRONE 60 x 60 x 2 cm 23,04 1050
RECTIFIED V3 R11

COLOR BODY



14

2
cm ANTICATO BELGISCH GRANIT

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

900274 40 x 80 x 2 cm 17,28 800

40x80x2
16”x32”x3/4"

V2 R11NATURAL COLOR BODY
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2 
C

M2
cm ANTICATO QUARZITE MIX

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

900273 40 x 80 x 2 cm 17,28 800

V2

40x80x2
16”x32”x3/4"

R11NATURAL COLOR BODY
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2
cm ETNA CAPPUCCINO

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000229 60 x 60 x 2 cm 21,60 980

000226 40 x 80 x 2 cm 17,28 800

RECTIFIED
R11

60x60x2
24”x24”x3/4"

40x80x2
16”x32”x3/4" 

V3COLOR BODY



17

2 
C

M

RECTIFIED
R11

2
cm ETNA LIGHT GREY

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000230 60 x 60 x 2 cm 21,60 980

000227 40 x 80 x 2 cm 17,28 800

60x60x2
24”x24”x3/4"

40x80x2
16”x32”x3/4" 

V3COLOR BODY
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2
cm ETNA DARK GREY

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000231 60 x 60 x 2 cm 21,60 980

000228 40 x 80 x 2 cm 17,28 800

60x60x2
24”x24”x3/4"

40x80x2
16”x32”x3/4"

RECTIFIED
R11V3COLOR BODY



19

2 
C

M2
cm DOLOMITI GRIGIO

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000198 40 x 80 x 2 cm 17,28 800

RECTIFIED V2

40x80x2
16”x32”x3/4"

R11
COLOR BODY
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2
cm DOLOMITI NERO

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000197 40 x 80 x 2 cm 17,28 800

40x80x2
16”x32”x3/4"

RECTIFIED V2 R11
COLOR BODY
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2 
C

M2
cm DOLOMITI SENAPE

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000199 40 x 80 x 2 cm 17,28 800

RECTIFIED V2

40x80x2
16”x32”x3/4"

R11
COLOR BODY
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2
cm TORRE BOTTICINO

40x80x2
16”x32”x3/4"

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

010108 40 x 80 x 2 cm 26,88 1250

RECTIFIED V2 R11
COLOR BODY
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2 
C

M2
cm TORRE MOKA

COLOR BODYRECTIFIED V3

40x80x2
16”x32”x3/4"

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

010208 40 x 80 x 2 cm 26,88 1250

R11
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2
cm TORRE QUARZITE GRIGIA

COLOR BODYRECTIFIED V3

40x80x2
16”x32”x3/4"

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

010408 40 x 80 x 2 cm 26,88 1250

R11
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2 
C

M2
cm TORRE BIANCA

COLOR BODYRECTIFIED V3

40x80x2
16”x32”x3/4"

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

010308 40 x 80 x 2 cm 26,88 1250

R11
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2
cm CEMENTO TAUPE

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000209 60 x 60 x 2 cm 21,60 980

60x60x2
24”x24”x3/4"

RECTIFIED V2 R11
COLOR BODY
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2 
C

M2
cm CEMENTO SMOKE

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000210 60 x 60 x 2 cm 23,04 1050

60x60x2
24”x24”x3/4" 

RECTIFIED V2 R11
COLOR BODY



28

2
cm CEMENTO BLACK

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000211 60 x 60 x 2 cm 23,04 1050

60x60x2
24”x24”x3/4" 

RECTIFIED V2 R11
COLOR BODY
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2 
C

M

60x60x2
24”x24”x3/4"

2
cm DOLOMITI COTTO

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

900275 60 x 60 x 2 cm 21,60 980

RECTIFIED V2 R11
COLOR BODY
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2
cm GRAFFITI NERO

COLOR BODYRECTIFIED V1

60x60x2
24”x24”x3/4"

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000366 60 x 60 x 2 cm 23,04 1050

R10
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2 
C

M2
cm GRAFFITI GRIGIO

COLOR BODYRECTIFIED V1

60x60x2
24”x24”x3/4"

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000367 60 x 60 x 2 cm 23,04 1050

R10
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2
cm MUSEO ARDESIA NERA

COLOR BODYRECTIFIED V2

60x60x2
24”x24”x3/4"

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

012401 60 x 60 x 2 cm 23,04 1050

R11
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2 
C

M2
cm MUSEO ARDESIA GRIGIA

COLOR BODYRECTIFIED V2

60x60x2
24”x24”x3/4"

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

012501 60 x 60 x 2 cm 23,04 1050

R11
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V2

2
cm MUSEO PIERRE BLUE GREY

COLOR BODYRECTIFIED

60x60x2
24”x24”x3/4"

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

012301 60 x 60 x 2 cm 23,04 1050

R11
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2 
C

M2
cm MUSEO PIERRE BLUE NOIR

COLOR BODYRECTIFIED V2

60x60x2
24”x24”x3/4"

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

012201 60 x 60 x 2 cm 23,04 1050

R11
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2
cm CASTELLO BEIGE

COLOR BODYRECTIFIED V2

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

010101 60 x 60 x 2 cm 23,04 1050

000212 80 x 80 x 2 cm 28,80 1316

010107 50 x 100 x 2 cm 15,00 700 R11

80x80x2
32”x32”x3/4"

60x60x2
24”x24”x3/4"

50x100x2
20”x40”x3/4"
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2 
C

M2
cm CASTELLO GREY

COLOR BODYRECTIFIED V2

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

010201 60 x 60 x 2 cm 23,04 1050

000213 80 x 80 x 2 cm 28,80 1316

010207 50 x 100 x 2 cm 25,00 1150 R11

80x80x2
32”x32”x3/4"

60x60x2
24”x24”x3/4"

50x100x2
20”x40”x3/4"
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2
cm CASTELLO ANTRAZYT

COLOR BODYRECTIFIED V2

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

010301 60 x 60 x 2 cm 23,04 1050

000214 80 x 80 x 2 cm 28,80 1316

010307 50 x 100 x 2 cm 25,00 1150

80x80x2
32”x32”x3/4"

60x60x2
24”x24”x3/4"

50x100x2
20”x40”x3/4"

R11
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2 
C

M

COLOSSEO BARGE



40
COLOSSEO BRESSA
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2 
C

M2
cm COLOSSEO GRIGIONI

RECTIFIED FULL BODY V3

60x60x2
24”x24”x3/4"

60x120x2
24”x48”x3/4"

45x90x2
18”x36”x3/4"

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

010801 60 x 60 x 2 cm 21,60 1000

012103 45 x 90 x 2 cm 21,87 1050

010804 60 x 120 x 2 cm 25,20 1150 R11
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2
cm COLOSSEO QUARZITE GIALLA

RECTIFIED FULL BODY V3

60x60x2
24”x24”x3/4"

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

010701 60 x 60 x 2 cm 21,60 1000

R11



43

2 
C

M2
cm COLOSSEO BASALT GRAU

RECTIFIED FULL BODY V1

60x60x2
24”x24”x3/4"

60x120x2
24”x48”x3/4"

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

010601 60 x 60 x 2 cm 23,04 1050

010104 60 x 120 x 2 cm 25,20 1150

R11
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2
cm COLOSSEO GLETCHER GRAU

RECTIFIED FULL BODY V1

60x60x2
24”x24”x3/4"

60x120x2
24”x48”x3/4"

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

012101 60 x 60 x 2 cm 21,60 1000

010204 60 x 120 x 2 cm 25,20 1150

R11
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2 
C

M2
cm COLOSSEO PIETRA DI GERUSALEMME

RECTIFIED FULL BODY V2

60x60x2
24”x24”x3/4"

45x90x2
18”x36”x3/4"

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

012001 60 x 60 x 2 cm 21,60 1000

011403 45 x 90 x 2 cm 21,87 1000

R11
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2
cm COLOSSEO TOSCANO

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

010901 60 x 60 x 2 cm 21,60 1000

RECTIFIED FULL BODY V3

60x60x2
24”x24”x3/4"

R11
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2 
C

M2
cm COLOSSEO BRESSA

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

011001 60 x 60 x 2 cm 21,60 1000

000221 60 x 120 x 2 cm 25,20 1150

RECTIFIED FULL BODY

60x60x2
24”x24”x3/4"

60x120x2
24”x48”x3/4"

R11V3
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2
cm COLOSSEO PORPHYRBRAUN

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

011901 60 x 60 x 2 cm 21,60 1000

RECTIFIED FULL BODY V2

60x60x2
24”x24”x3/4"

R11
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2 
C

M2
cm COLOSSEO SILVERGRAU

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

011801 60 x 60 x 2 cm 21,60 1000

010304 60 x 120 x 2 cm 10,80 500

RECTIFIED FULL BODY V3

60x60x2
24”x24”x3/4"

60x120x2
24”x48”x3/4"

R11
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2
cm COLOSSEO BARGE

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

011301 60 x 60 x 2 cm 21,60 1000

011703 45 x 90 x 2 cm 21,87 1000

011704 60 x 120 x 2 cm 10,80 500
RECTIFIED FULL BODY V3

60x60x2
24”x24”x3/4"

60x120x2
24”x48”x3/4"

45x90x2
18”x36”x3/4"

R11
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2 
C

M2
cm COLOSSEO QUARZITE SVEDESE

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

010501 60 x 60 x 2 cm 21,60 1000

RECTIFIED FULL BODY V1

60x60x2
24”x24”x3/4"

R11
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2
cm COLOSSEO DORATO

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

010401 60 x 60 x 2 cm 21,60 1000

RECTIFIED FULL BODY

60x60x2
24”x24”x3/4"

R11V2
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2 
C

M2
cm COLOSSEO QUARZITE WHITE

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

011701 60 x 60 x 2 cm 21,60 1000

RECTIFIED FULL BODY V3

60x60x2
24”x24”x3/4"

R11
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2
cm COLOSSEO FIORA

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000266 60 x 60 x 2 cm 21,60 1000

RECTIFIED FULL BODY V2

60x60x2
24”x24”x3/4"

R11
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2 
C

M2
cm COLOSSEO TIPOVALS

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

011401 60 x 60 x 2 cm 21,60 1000

011803 45 x 90 x 2 cm 21,87 1000

011804 60 x 120 x 2 cm 10,80 500
RECTIFIED FULL BODY V3

60x60x2
24”x24”x3/4"

60x120x2
24”x48”x3/4"

45x90x2
18”x36”x3/4"

R11
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2
cm COLOSSEO PORFIDO LAVIS

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

011201 60 x 60 x 2 cm 21,60 1000

000222 60 x 120 x 2 cm 10,80 500

RECTIFIED FULL BODY V3

60x60x2
24”x24”x3/4"

60x120x2
24”x48”x3/4"

R11
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2 
C

M2
cm COLOSSEO LUSERNA BAGNOLO

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

011101 60 x 60 x 2 cm 21,60 1000

RECTIFIED FULL BODY V2

60x60x2
24”x24”x3/4"

R11
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CERVINO DARK
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2 
C

M2
cm CERVINO GREY

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000216 40 x 120 x 2 cm 23,04 1050

40x120x2
16”x48”x3/4"

RECTIFIED
R11V3COLOR BODY



60

RECTIFIED
R11

2
cm CERVINO DARK

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000217 40 x 120 x 2 cm 23,04 1050

40x120x2
16”x48”x3/4"

V3COLOR BODY
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2 
C

M2
cm CERVINO BEIGE

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000215 40 x 120 x 2 cm 23,04 1050

40x120x2
16”x48”x3/4"

RECTIFIED
R11V3COLOR BODY
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2
cm ARENA CALANCA LIGHT

COLOR BODYRECTIFIED

40x120x2
16”x48”x3/4"

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

010702 40 x 120 x 2 cm 23,04 1050

R11V3
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2 
C

M2
cm ARENA CALANCA DARK

COLOR BODYRECTIFIED

40x120x2
16”x48”x3/4"

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

010802 40 x 120 x 2 cm 23,04 1050

R11V3
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2
cm ARENA SAND STONE BEIGE

COLOR BODYRECTIFIED

40x120x2
16”x48”x3/4"

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

010902 40 x 120 x 2 cm 23,04 1050

R11V3
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2 
C

M2
cm ARENA ARDESIA GRIGIA

COLOR BODYRECTIFIED

40x120x2
16”x48”x3/4"

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

011002 40 x 120 x 2 cm 23,04 1050

R11V3



66
MONVISO MULTICOLOR



67

2 
C

M2
cm MONVISO LIMESTONE YELLOW

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000236 60 x 90 x 2 cm 25,92 1150

60x90x2
24”x36”x3/4" 

RECTIFIED
R11V3COLOR BODY



68

2
cm MONVISO MULTICOLOR

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000235 60 x 90 x 2 cm 25,92 1150

60x90x2
24”x36”x3/4" 

RECTIFIED
R11V3COLOR BODY



69

2 
C

M2
cm MONVISO GREY

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000238 60 x 90 x 2 cm 25,92 1150

60x90x2
24”x36”x3/4" 

RECTIFIED V2 R11
COLOR BODY



70

COLOR BODY

2
cm MONVISO FOSSIL

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000237 60 x 90 x 2 cm 25,92 1150

60x90x2
24”x36”x3/4"

RECTIFIED
R11V3



71

2 
C

M2
cm DUOMO PERLA

COLOR BODYRECTIFIED V1

60x90x2
24”x36”x3/4"

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

010109 60 x 90 x 2 cm 25,92 1150

R11



72

2
cm DUOMO OMBRA

COLOR BODYRECTIFIED V1

60x90x2
24”x36”x3/4"

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

010309 60 x 90 x 2 cm 25,92 1150

R11



73

2 
C

M2
cm DUOMO SABBIA

COLOR BODYRECTIFIED V1

60x90x2
24”x36”x3/4"

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

010209 60 x 90 x 2 cm 25,92 1150

R11



74

2
cm DUOMO PIETRA

COLOR BODYRECTIFIED V1

60x90x2
24”x36”x3/4"

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

010409 60 x 90 x 2 cm 25,92 1150

R11



75

2 
C

M2
cm DUOMO BLUESTONE NOIR

COLOR BODYRECTIFIED V2

60x90x2
24”x36”x3/4"

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

010609 60 x 90 x 2 cm 25,92 1150

R11



76

2
cm DUOMO BLUESTONE GREY

COLOR BODYRECTIFIED V2

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

010709 60 x 90 x 2 cm 25,92 1150

R11

60x90x2
24”x36”x3/4"



77

2 
C

M2
cm DUOMO SOLNHOFEN

COLOR BODYRECTIFIED V3

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

010809 60 x 90 x 2 cm 25,92 1150

R11

60x90x2
24”x36”x3/4"



78

2
cm DUOMO TRAVERTINO BEIGE

COLOR BODYRECTIFIED V3

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000319 60 x 90 x 2 cm 25,92 1150

R11

60x90x2
24”x36”x3/4"



79

2 
C

M2
cm DUOMO MINT

COLOR BODYRECTIFIED V2

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

010509 60 x 90 x 2 cm 25,92 1150

R11

60x90x2
24”x36”x3/4"



80
PIETRA MOON



81

2 
C

M2
cm CATTEDRALE CEMENTO

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

010511 90 x 90 x 2 cm 25,92 1200

COLOR BODYRECTIFIED V2

90x90x2
36”x36”x3/4"

R11



82

2
cm CATTEDRALE AVORIO

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

010411 90 x 90 x 2 cm 25,92 1200

COLOR BODYRECTIFIED V2 R11

90x90x2
36”x36”x3/4"



83

2 
C

M2
cm CATTEDRALE GREY

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

010111 90 x 90 x 2 cm 14,58 700

COLOR BODYRECTIFIED V2 R11

90x90x2
36”x36”x3/4"



84

2
cm CATTEDRALE ANTRAZYT

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

010211 90 x 90 x 2 cm 14,58 700

COLOR BODYRECTIFIED V2 R11

90x90x2
36”x36”x3/4"



85

2 
C

M2
cm CATTEDRALE MOKA

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

010311 90 x 90 x 2 cm 14,58 700

COLOR BODYRECTIFIED V2 R11

90x90x2
36”x36”x3/4"



86

2
cm TEGEL BLACK

COLOR BODYRECTIFIED V2 R11

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000332 90 x 90 x 2 cm 25,92 1200

90x90x2
36”x36”x3/4"



87

2 
C

M2
cm TEGEL ANTICO BIANCO

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000338 90 x 90 x 2 cm 25,92 1200

COLOR BODYRECTIFIED V2 R11

90x90x2
36”x36”x3/4"



88

2
cm TEGEL MOON

COLOR BODYRECTIFIED V2 R11

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000331 90 x 90 x 2 cm 25,92 1200

90x90x2
36”x36”x3/4"



89

2 
C

M2
cm TEGEL MOON DECORO

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000364 90 x 90 x 2 cm 25,92 1200

COLOR BODYRECTIFIED V3 R11

90x90x2
36”x36”x3/4"



90

2
cm TEGEL NOCCIOLA

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000330 90 x 90 x 2 cm 25,92 1200

COLOR BODYRECTIFIED V2 R11

90x90x2
36”x36”x3/4"



91

2 
C

M

TEGEL ANTICO BIANCO



92
FORESTA GRIGIO

2
cm



93

W
O

O
D

 2
 C

M2
cm FORESTA CHIARO

COLOR BODYRECTIFIED

40x80x2
16”x32”x3/4"

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000203 40 x 80 x 2 cm 17,28 800

R11V3



94

FORESTA GRIGIO
40x80x2
16”x32”x3/4"

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000205 40 x 80 x 2 cm 17,28 800

2
cm

COLOR BODYRECTIFIED
R11V3



95

W
O

O
D

 2
 C

MFORESTA SCURO
40x80x2
16”x32”x3/4"

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000204 40 x 80 x 2 cm 17,28 800

2
cm

COLOR BODYRECTIFIED
R11V3



96

BOSCO TABULA CHIARA
40x80x2
16”x32”x3/4"

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000233 40 x 80 x 2 cm 17,28 800

2
cm

COLOR BODYRECTIFIED
R11V3



97

W
O

O
D

 2
 C

MBOSCO TABULA MEDIA
40x80x2
16”x32”x3/4"

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000232 40 x 80 x 2 cm 17,28 800

2
cm

COLOR BODYRECTIFIED
R11V3



98

BOSCO TABULA SCURA
40x80x2
16”x32”x3/4"

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000234 40 x 80 x 2 cm 17,28 800

2
cm

COLOR BODYRECTIFIED
R11V3



99

W
O

O
D

 2
 C

M

ARENA HOLZ GRIGIO



100

ARENA HOLZ NOCE
CODE

CODICE
DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000223 60 x 60 x 2 cm 23,04 1050

010402 40 x 120 x 2 cm 23,04 1050

60x60x2
24”x24”x3/4"

40x120x2
16”x48”x3/4"

2
cm

COLOR BODYRECTIFIED
R11V3



101

W
O

O
D

 2
 C

MARENA HOLZ MARRONE
60x60x2
24”x24”x3/4"

40x120x2
16”x48”x3/4"

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000224 60 x 60 x 2 cm 23,04 1050

010602 40 x 120 x 2 cm 23,04 1050

2
cm

COLOR BODYRECTIFIED
R11V3



102

ARENA HOLZ GRIGIO
CODE

CODICE
DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000225 60 x 60 x 2 cm 23,04 1050

010502 40 x 120 x 2 cm 23,04 1050

60x60x2
24”x24”x3/4"

40x120x2
16”x48”x3/4"

2
cm

COLOR BODYRECTIFIED
R11V3



103

W
O

O
D

 2
 C

MSELVA BORNEO
40x120x2
16”x48”x3/4"

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000206 40 x 120 x 2 cm 23,04 1050

2
cm

COLOR BODYRECTIFIED
R11V3



104

SELVA TONGASS
CODE

CODICE
DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000207 40 x 120 x 2 cm 23,04 1050

40x120x2
16”x48”x3/4"

2
cm

COLOR BODYRECTIFIED
R11V3



105

W
O

O
D

 2
 C

MSELVA AMAZZONIA
CODE

CODICE
DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000208 40 x 120 x 2 cm 23,04 1050

40x120x2
16”x48”x3/4"

2
cm

COLOR BODYRECTIFIED
R11V3



106

VINTAGE HELL
CODE

CODICE
DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000218 40 x 120 x 2 cm 23,04 1050

40x120x2
16”x48”x3/4"

2
cm

COLOR BODYRECTIFIED
R11V3



107

W
O

O
D

 2
 C

MVINTAGE BROWN
CODE

CODICE
DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000219 40 x 120 x 2 cm 23,04 1050

40x120x2
16”x48”x3/4"

2
cm

COLOR BODYRECTIFIED
R11V3



108

VINTAGE DUNKEL
CODE

CODICE
DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000220 40 x 120 x 2 cm 23,04 1050

40x120x2
16”x48”x3/4"

2
cm

COLOR BODYRECTIFIED
R11V3



109

W
O

O
D

 2
 C

M

VINTAGE BROWN



111

X
X

L

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000290 120 x 240 x 2 cm 25,92 1230

000291 120 x 120 x 2 cm 28,80 1360

2
cm COLOSSEO GRIGIONI

COLOR BODYRECTIFIED

120x120x2
48”x48”x3/4"

120x240x2
48"x96"x3/4"

R11V3



112

COLOSSEO BRESSA
CODE

CODICE
DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000292 120 x 240 x 2 cm 25,92 1230

000293 120 x 120 x 2 cm 28,80 1360

120x120x2
48”x48”x3/4"

120x240x2
48"x96"x3/4"

2
cm

COLOR BODYRECTIFIED
R11V3



113

X
X

LCOLOSSEO TIPOVALS
CODE

CODICE
DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000296 120 x 240 x 2 cm 25,92 1230

000297 120 x 120 x 2 cm 28,80 1360

120x120x2
48”x48”x3/4"

120x240x2
48"x96"x3/4"

2
cm

COLOR BODYRECTIFIED
R11V3



114

COLOSSEO PORFIDO LAVIS
CODE

CODICE
DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000298 120 x 240 x 2 cm 25,92 1230

000299 120 x 120 x 2 cm 28,80 1360

120x120x2
48”x48”x3/4"

120x240x2
48"x96"x3/4"

2
cm

COLOR BODYRECTIFIED
R11V3



115

X
X

LCOLOSSEO LUSERNA BAGNOLO
CODE

CODICE
DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000300 120 x 240 x 2 cm 25,92 1230

000301 120 x 120 x 2 cm 28,80 1360

120x120x2
48”x48”x3/4"

120x240x2
48"x96"x3/4"

2
cm

V2COLOR BODYRECTIFIED
R11



116

COLOSSEO PIETRA DI GERUSALEMME
CODE

CODICE
DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000294 120 x 240 x 2 cm 25,92 1230

000295 120 x 120 x 2 cm 28,80 1360

120x120x2
48”x48”x3/4"

120x240x2
48"x96"x3/4"

2
cm

V2COLOR BODYRECTIFIED
R11



117

X
X

L

COLOSSEO PIETRA DI GERUSALEMME



118
ESAGONO GRIGIONI

2
cm



119

G
A

R
D

E
N

IN
G2

cm ESAGONO CAPPUCCINO
CODE

CODICE
DIMENSION
DIMENSIONE

PCS/PALETTE
PCS/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000383 Ø 60-52 x 2 cm 70 730

Ø 60-52x2
24”-20”x3/4"

R11NATURAL V3COLOR BODY



120

ESAGONO GRIGIONI
CODE

CODICE
DIMENSION
DIMENSIONE

PCS/PALETTE
PCS/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000384 Ø 60-52 x 2 cm 70 730

Ø 60-52x2
24”-20”x3/4"

2
cm

R11NATURAL V3COLOR BODY



121

G
A

R
D

E
N

IN
GESAGONO BASALTO

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

PCS/PALETTE
PCS/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000379 Ø 60-52 x 2 cm 70 730

V1

Ø 60-52x2
24”-20”x3/4"

2
cm

R11NATURAL COLOR BODY



122

ESAGONO QUARZITE BIANCA
CODE

CODICE
DIMENSION
DIMENSIONE

PCS/PALETTE
PCS/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000378 Ø 60-52 x 2 cm 70 730

Ø 60-52x2
24”-20”x3/4"

2
cm

R11NATURAL V3COLOR BODY



123

G
A

R
D

E
N

IN
GESAGONO FORESTA CHIARO

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

PCS/PALETTE
PCS/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000387 Ø 60-52 x 2 cm 70 730

Ø 60-52x2
24”-20”x3/4"

2
cm

R11NATURAL V3COLOR BODY



124
PASSO GIAPPONESE GRIGIONI



125

G
A

R
D

E
N

IN
GPASSO GIAPPONESE BARGE

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

PCS/PALETTE
PCS/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000279 Ø 42-36 x 2 cm 96 625

Ø 42-36x2
16”-14”x3/4"

2
cm

R11NATURAL V3COLOR BODY



126

PASSO GIAPPONESE GRIGIONI
CODE

CODICE
DIMENSION
DIMENSIONE

PCS/PALETTE
PCS/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000278 Ø 42-36 x 2 cm 96 625

Ø 42-36x2
16”-14”x3/4"

2
cm

R11NATURAL V3COLOR BODY



127

G
A

R
D

E
N

IN
GPASSO GIAPPONESE ARDESIA

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

PCS/PALETTE
PCS/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000280 Ø 42-36 x 2 cm 96 625

V2

Ø 42-36x2
16”-14”x3/4"

2
cm

R11NATURAL COLOR BODY



128

PASSO GIAPPONESE HOLZ MARRONE
CODE

CODICE
DIMENSION
DIMENSIONE

PCS/PALETTE
PCS/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000276 Ø 42-36 x 2 cm 96 625

Ø 42-36x2
16”-14”x3/4"

2
cm

R11NATURAL V3COLOR BODY



129

G
A

R
D

E
N

IN
GPASSO GIAPPONESE HOLZ GRIGIO

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

PCS/PALETTE
PCS/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000277 Ø 42-36 x 2 cm 96 625

Ø 42-36x2
16”-14”x3/4"

2
cm

R11NATURAL V3COLOR BODY



130

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

010310 45 x 45 x 1,8 cm 34,02 1380

POMPEI

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

010210 45 x 45 x 1,8 cm 34,02 1380

45x45x1,8
18”x18”x0.7"

45x45x1,8
18”x18”x0.7"

45x45x1,8
18”x18”x0.7"

GRIGIO

ANTRAZYT

BEIGE
CODE

CODICE
DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

010110 45 x 45 x 2 cm 34,02 1380

2
cm

V2

V2

V2

R11

R11

R11

NATURAL

NATURAL

NATURAL

COLOR BODY

COLOR BODY

COLOR BODY



131

G
A

R
D

E
N

IN
G

POMPEI ANTRAZYT



7

90x90 
36” x 36”

40x60 
16” x 24”

40x80 
16” x 32”

10x10 
4” x 4”

60x60 
24” x 24”

3
cm

6
cm



132
PAVÈ BASALTO

6
cm



133

6 
C

M

6
cm PAVÉ BASALTO

10x10x6
4”x4”x21/2"

CODE
CODICE

DIMENSION
DIMENSIONE

m²/PALETTE
m²/PALLET

kg/PALETTE 
kg/PALLET

000415 10 x 10 x 6 cm 7,68 1150

V2 R11NATURAL

6 CM
21/2"

10 CM
4"

10 CM
4"

THE ONLY PORCELAIN STONEWARE COBBLESTONE.
L'UNICO SANPIETRINO IN GRES PORCELLANATO.
DER EINZIGE STEINPFLASTER AUS FEINSTEINZEUG.
LE SEUL PAVÉ DE GRÈS CÉRAME.

FULL BODY



134

PIETRA MOKA

3
cm

IDEAL FOR INSTALLATIONS ON PEDESTALS FOR PUBLIC AND PRIVATE TERRACES IN TOTAL SAFETY.
IDEAL FÜR INSTALLATIONEN AUF PODESTEN FÜR ÖFFENTLICHE UND PRIVATE TERRASSEN IN ABSOLUTER SICHERHEIT.

IDÉAL POUR DES INSTALLATIONS SUR PLOTS POUR TERRASSES PUBLIQUES ET PRIVÉES EN TOUTE SÉCURITÉ.
IDEALE PER TERRAZZE GALLEGGIANTI PUBBLICHE E PRIVATE IN TOTALE SICUREZZA.

3 CM (1.2”) OF LOAD BEARING RESISTANCE: IDEAL FOR PAVINGS INSTALLED OVER SAND OR GRAVEL. 
3 CM BESTÄNDIGKEIT GEGEN LASTEN: IDEAL FÜR BODENBELÄGE AUF SAND AND ODER KIES. 
3 CM DE RÉSISTANCE AUX CHARGES: IDÉAL POUR LES PAVÉS INSTALLÉS SUR DE LA SABLE OU DU GRAVIER.
3 CM DI RESISTENZA AI CARICHI: IDEALE PER PAVIMENTAZIONI POSATE SU SABBIA O GHIAIA.
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3 
C

MCEMENTO SMOKE
60x60x3
24”x24”x13/16" 

40x80x3
16”x32”x13/16"

3
cm

CODE DIMENSION m²/PLT kg/PLT NOTE

000243 60 x 60 x 3 cm 15,84 1090 NATURAL

000244 40 x 80 x 3 cm 17,28 1200 NATURAL

000243RET 60 x 60 x 3 cm 15,84 1090 RECTIFIED

000244RET 40 x 80 x 3 cm 17,28 1200 RECTIFIED COLOR BODY
R11V2 NATURAL RECTIFIED
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CEMENTO BLACK3
cm

CODE DIMENSION m²/PLT kg/PLT NOTE

000239 60 x 60 x 3 cm 15,84 1090 NATURAL

000240 40 x 80 x 3 cm 17,28 1200 NATURAL

000239RET 60 x 60 x 3 cm 15,84 1090 RECTIFIED

000240RET 40 x 80 x 3 cm 17,28 1200 RECTIFIED

60x60x3
24”x24”x13/16" 

40x80x3
16”x32”x13/16"

COLOR BODY
R11V2 NATURAL RECTIFIED
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3 
C

MCEMENTO TAUPE3
cm

CODE DIMENSION m²/PLT kg/PLT NOTE

000241 60 x 60 x 3 cm 15,84 1090 NATURAL

000242 40 x 80 x 3 cm 17,28 1200 NATURAL

000241RET 60 x 60 x 3 cm 15,84 1090 RECTIFIED

000242RET 40 x 80 x 3 cm 17,28 1200 RECTIFIED

60x60x3
24”x24”x13/16" 

40x80x3
16”x32”x13/16"

COLOR BODY
R11V2 NATURAL RECTIFIED
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BLUSTONE DARK3
cm

CODE DIMENSION m²/PLT kg/PLT NOTE

000245 60 x 60 x 3 cm 15,84 1090 NATURAL

000246 40 x 80 x 3 cm 17,28 1200 NATURAL

000245RET 60 x 60 x 3 cm 15,84 1090 RECTIFIED

000246RET 40 x 80 x 3 cm 17,28 1200 RECTIFIED

60x60x3
24”x24”x13/16" 

40x80x3
16”x32”x13/16"

COLOR BODY
R11V2 NATURAL RECTIFIED
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3 
C

MBLUSTONE GREY3
cm

CODE DIMENSION m²/PLT kg/PLT NOTE

000248 60 x 60 x 3 cm 15,84 1090 NATURAL

000249 40 x 80 x 3 cm 17,28 1200 NATURAL

000248RET 60 x 60 x 3 cm 15,84 1090 RECTIFIED

000249RET 40 x 80 x 3 cm 17,28 1200 RECTIFIED

000403RET 90 x 90 x 3 cm 16,20 1125 RECTIFIED

90x90x3
36”x36”x13/16" 

60x60x3
24”x24”x13/16" 

40x80x3
16”x32”x13/16"

COLOR BODY
R11V2 NATURAL RECTIFIED
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BLUSTONE BLACK3
cm

CODE DIMENSION m²/PLT kg/PLT NOTE

000404RET 90 x 90 x 3 cm 16,20 1125 RECTIFIED

90x90x3
36”x36”x13/16" 

COLOR BODY
R11V2 RECTIFIED
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3 
C

MSLATE BLACK3
cm

CODE DIMENSION m²/PLT kg/PLT NOTE

000250 60 x 60 x 3 cm 15,84 1090 NATURAL

000251 40 x 80 x 3 cm 17,28 1200 NATURAL

000250RET 60 x 60 x 3 cm 15,84 1090 RECTIFIED

000251RET 40 x 80 x 3 cm 17,28 1200 RECTIFIED

60x60x3
24”x24”x13/16" 

40x80x3
16”x32”x13/16"

COLOR BODY
R11V2 NATURAL RECTIFIED
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SLATE GREY3
cm

CODE DIMENSION m²/PLT kg/PLT NOTE

000252 60 x 60 x 3 cm 15,84 1090 NATURAL

000253 40 x 80 x 3 cm 17,28 1200 NATURAL

000252RET 60 x 60 x 3 cm 15,84 1090 RECTIFIED

000253RET 40 x 80 x 3 cm 17,28 1200 RECTIFIED

60x60x3
24”x24”x13/16" 

40x80x3
16”x32”x13/16"

COLOR BODY
R11V2 NATURAL RECTIFIED
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3 
C

M

COLOR BODY
R11V2

MINIERA WHITE
60x60x3
24”x24”x13/16"  

3
cm

CODE DIMENSION m²/PLT kg/PLT NOTE

000254 60 x 60 x 3 cm 15,84 1090 NATURAL

000254RET 60 x 60 x 3 cm 15,84 1090 RECTIFIED

NATURAL RECTIFIED
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MINIERA BLACK

COLOR BODY

60x60x3
24”x24”x13/16" 

R11

3
cm

V2

CODE DIMENSION m²/PLT kg/PLT NOTE

000255 60 x 60 x 3 cm 15,84 1090 NATURAL

000255RET 60 x 60 x 3 cm 15,84 1090 RECTIFIED

NATURAL RECTIFIED
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3 
C

MPIETRA ANTRAZYT

COLOR BODY

40x80x3
16”x32”x13/16" 

R11

3
cm

V2

CODE DIMENSION m²/PLT kg/PLT NOTE

000258 40 x 80 x 3 cm 17,28 1200 NATURAL

NATURAL
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PIETRA GREY

COLOR BODY
R11

3
cm

V2

CODE DIMENSION m²/PLT kg/PLT NOTE

000259 40 x 80 x 3 cm 17,28 1200 NATURAL

40x80x3
16”x32”x13/16" 

NATURAL
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3 
C

MPIETRA MOKA

COLOR BODY
R11

3
cm

CODE DIMENSION m²/PLT kg/PLT NOTE

000261 40 x 80 x 3 cm 17,28 1200 NATURAL

40x80x3
16”x32”x13/16" 

NATURAL
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PIETRA OMBRA

COLOR BODY
R11

3
cm

CODE DIMENSION m²/PLT kg/PLT NOTE

000267 60 x 60 x 3 cm 15,84 1090 NATURAL

000260 40 x 80 x 3 cm 17,28 1200 NATURAL

60x60x3
24”x24”x13/16" 

40x80x3
16”x32”x13/16"

NATURALV1
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3 
C

MPIETRA BARGE

COLOR BODY
R11

3
cm

60x60x3
24”x24”x13/16" 

40x80x3
16”x32”x13/16"

CODE DIMENSION m²/PLT kg/PLT NOTE

000269 60 x 60 x 3 cm 15,84 1090 NATURAL

000263 40 x 80 x 3 cm 17,28 1200 NATURAL

000269RET 60 x 60 x 3 cm 15,84 1090 RECTIFIED
RECTIFIEDNATURAL
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PIETRA TIPOVALS
40x60x3
16”x24”x13/16"

R11

3
cm

CODE DIMENSION m²/PLT kg/PLT NOTE

010105 40 x 60 x 3 cm 14,40 1000 NATURAL

NATURALFULL BODY
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3 
C

MPIETRA GRIGIONI

COLOR BODY

60x60x3
24”x24”x13/16" 

40x80x3
16”x32”x13/16"

R11

3
cm

RECTIFIED

CODE DIMENSION m²/PLT kg/PLT NOTE

000268 60 x 60 x 3 cm 15,84 1090 NATURAL

000262 40 x 80 x 3 cm 17,28 1200 NATURAL

000268RET 60 x 60 x 3 cm 15,84 1090 RECTIFIED
NATURAL
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PIETRA BASALTO
90x90x3
36”x36”x13/16"

60x60x3
24”x24”x13/16"

40x80x3
16”x32”x13/16"

3
cm

COLOR BODY V1

CODE DIMENSION m²/PLT kg/PLT NOTE

000256 60 x 60 x 3 cm 15,84 1090 NATURAL

000257 40 x 80 x 3 cm 17,28 1200 NATURAL

000256RET 60 x 60 x 3 cm 15,84 1090 RECTIFIED

000257RET 40 x 80 x 3 cm 17,28 1200 RECTIFIED

000353RET 90 x 90 x 3 cm 16,20 1125 RECTIFIED
RECTIFIEDNATURAL
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3 
C

M

COLOR BODY
R11

PIETRA MOON3
cm

RECTIFIED

90x90x3
36”x36”x13/16"

CODE DIMENSION m²/PLT kg/PLT NOTE

000350RET 90 x 90 x 3 cm 16,20 1125 RECTIFIED

V2
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PIETRA ANTICO BIANCO3
cm

COLOR BODY
R11

RECTIFIED

CODE DIMENSION m²/PLT kg/PLT NOTE

000352RET 90 x 90 x 3 cm 16,20 1125 RECTIFIED

90x90x3
36”x36”x13/16"

V2
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3 
C

M

COLOR BODY
R11

PIETRA BLACK3
cm

RECTIFIED

CODE DIMENSION m²/PLT kg/PLT NOTE

000349RET 90 x 90 x 3 cm 16,20 1125 RECTIFIED

90x90x3
36”x36”x13/16"

V2
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COLOR BODY
R11

PIETRA NOCCIOLA3
cm

RECTIFIED

CODE DIMENSION m²/PLT kg/PLT NOTE

000351RET 90 x 90 x 3 cm 16,20 1125 RECTIFIED

90x90x3
36”x36”x13/16"

V2
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3 
C

M

COLOR BODY
R11

BASIC BERGAMO3
cm

RECTIFIED

CODE DIMENSION m²/PLT kg/PLT NOTE

000405RET 90 x 90 x 3 cm 16,20 1125 RECTIFIED

000408RET 60 x 60 x 3 cm 15,84 1090 RECTIFIED

90x90x3
36”x36”x13/16" 

60x60x3
24”x24”x13/16"

V2
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COLOR BODY
R11

BASIC AMALFI3
cm

RECTIFIED

CODE DIMENSION m²/PLT kg/PLT NOTE

000406RET 90 x 90 x 3 cm 16,20 1125 RECTIFIED

000409RET 60 x 60 x 3 cm 15,84 1090 RECTIFIED

90x90x3
36”x36”x13/16" 

60x60x3
24”x24”x13/16"

V2
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3 
C

M

COLOR BODY
R11

BASIC GINEVRA3
cm

RECTIFIED

CODE DIMENSION m²/PLT kg/PLT NOTE

000407RET 90 x 90 x 3 cm 16,20 1125 RECTIFIED

000410RET 60 x 60 x 3 cm 15,84 1090 RECTIFIED

90x90x3
36”x36”x13/16" 

60x60x3
24”x24”x13/16"

V2
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COLOR BODY
R11

BASIC AVIGNONE3
cm

RECTIFIED

CODE DIMENSION m²/PLT kg/PLT NOTE

000411RET 60 x 60 x 3 cm 15,84 1090 RECTIFIED

60x60x3
24”x24”x13/16"

V2
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3 
C

MFORESTA SCURO
40x80x3
16”x32”x13/16"

3
cm

COLOR BODY
R11

RECTIFIED

CODE DIMENSION m²/PLT kg/PLT NOTE

000271 40 x 80 x 3 cm 17,28 1200 NATURAL

000271RET 40 x 80 x 3 cm 17,28 1200 RECTIFIED

NATURAL
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FORESTA CHIARO

COLOR BODY
R11

3
cm

RECTIFIED

CODE DIMENSION m²/PLT kg/PLT NOTE

000270 40 x 80 x 3 cm 17,28 1200 NATURAL

000270RET 40 x 80 x 3 cm 17,28 1200 RECTIFIED

40x80x3
16”x32”x13/16"

NATURAL
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3 
C

M

FORESTA CHIARO
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DUOMO TRAVERTINO BEIGE
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Module 1* 

Module 2*

60x90
24”x36”

60x60
24”x24”

60x60
24”x24”

30x60
12”x24”

30x60
12”x24”

30x60
12”x24”

60x120
24”x48”

Available in all colors 60x120
Disponibile in tutti i colori 60x120
In allen Farben erhältlich 60x120
Disponible dans toutes les couleurs 60x120 

60x120 = 40%
60x60 = 20%
60x90 + 30x60 = 40%

60x60 = 50%
30x60 = 50%

Available in all colors 60x60 and 60x90
Disponibile in tutti i colori 60x60 e 60x90
In allen Farben erhältlich 60x60 und 60x90
Disponible dans toutes les couleurs 60x60 et 60x90

*Available in 2/3 weeks. Disponibilità in 2/3 settimane. Verfügbar in 2/3 Wochen. Disponible dans 2/3 semaines.

60x90
24”x36”

60x60
24”x24”

30x60
12”x24”

60x120
24”x48”

60x90
24”x36”

60x60
24”x24”

30x60
12”x24”

60x120
24”x48”

60x60
24”x24”

30x60
12”x24”

30x60
12”x24”

SERVIZIO MODULARE. FORMATI DIFFERENTI, GRANDE LIBERTÀ. PERSONALIZZA IL TUO PAVIMENTO, SCEGLI IL TUO COLORE.
MODULIEREN BEDIENUNG. VERSCHIEDENE GRÖSSEN, GRÖSSERE FREIHEIT. PERSONALISIEREN WÄHLE DEINE FARBE.
MODULER SERVICE. DIFFÉRENTES TAILLES, PLUS GRANDE LIBERTÉ. PERSONNALISEZ VOTRE PAVÉ. CHOISIS TA COULEUR.

MODULE SERVICE DIFFERENT SIZES, GREATER FREEDOM.
CUSTOMIZE YOUR PAVING. CHOOSE YOUR COLOR
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Module 3*

Module 4*

60x60
24”x24”

60x60
24”x24”

30x60
12”x24”

30x30
12”x12”

30x60
12”x24”

30x60
12”x24”

30x30
12”x12”

60x60 = 57%
30x30 = 14%
30x60 = 29%

60x60 = 44%
30x60 = 45%
30x30 = 11%

*Available in 2/3 weeks. Disponibilità in 2/3 settimane. Verfügbar in 2/3 Wochen. Disponible dans 2/3 semaines.

Available in all colors 60x60 and 60x90
Disponibile in tutti i colori 60x60 e 60x90
In allen Farben erhältlich 60x60 und 60x90
Disponible dans toutes les couleurs 60x60 et 60x90

Available in all colors 60x60 and 60x90
Disponibile in tutti i colori 60x60 e 60x90
In allen Farben erhältlich 60x60 und 60x90
Disponible dans toutes les couleurs 60x60 et 60x90

60x60
24”x24”

30x60
12”x24”

30x30
12”x12”

60x60
24”x24”

30x60
12”x24”

30x60
12”x24”

30x30
12”x12”

SERVIZIO MODULARE. FORMATI DIFFERENTI, GRANDE LIBERTÀ. PERSONALIZZA IL TUO PAVIMENTO, SCEGLI IL TUO COLORE.
MODULIEREN BEDIENUNG. VERSCHIEDENE GRÖSSEN, GRÖSSERE FREIHEIT. PERSONALISIEREN WÄHLE DEINE FARBE.
MODULER SERVICE. DIFFÉRENTES TAILLES, PLUS GRANDE LIBERTÉ. PERSONNALISEZ VOTRE PAVÉ. CHOISIS TA COULEUR.

MODULE SERVICE DIFFERENT SIZES, GREATER FREEDOM.
CUSTOMIZE YOUR PAVING. CHOOSE YOUR COLOR
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60x90
24”x36”

60x90
24”x36”

60x90
24”x36”

60x60
24”x24”

60x60
24”x24”

30x60
12”x24”

30x60
12”x24”

30x60
12”x24”

30x60
12”x24”

30x30
12”x12”

30x30
12”x12”

Module 5*

Available in all colors 60x90 and 60x120
Disponibile in tutti i colori 60x90 e 60x120
In allen Farben erhältlich 60x90 und 60x120
Disponible dans toutes les couleurs 60x90 et 60x120

60x90
24”x36”

60x90
24”x36”

60x90
24”x36”

60x60
24”x24”

60x60
24”x24”

30x60
12”x24”

30x60
12”x24”

30x60
12”x24”

30x60
12”x24”

30x30
12”x12”

30x30
12”x12”

90x60 =  56%
60x60 =  25%
30x60 =  13%
30x30 =  6%

*Available in 2/3 weeks. Disponibilità in 2/3 settimane. Verfügbar in 2/3 Wochen. Disponible dans 2/3 semaines.

SERVIZIO MODULARE. FORMATI DIFFERENTI, GRANDE LIBERTÀ. PERSONALIZZA IL TUO PAVIMENTO, SCEGLI IL TUO COLORE.
MODULIEREN BEDIENUNG. VERSCHIEDENE GRÖSSEN, GRÖSSERE FREIHEIT. PERSONALISIEREN WÄHLE DEINE FARBE.
MODULER SERVICE. DIFFÉRENTES TAILLES, PLUS GRANDE LIBERTÉ. PERSONNALISEZ VOTRE PAVÉ. CHOISIS TA COULEUR.
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SPECIAL CUTS
SUGGESTED IDEAS
CUSTOMIZE YOUR PAVING, CHOOSE YOUR COLOR

Available in all colors 60x60
Disponibile in tutti i colori 60x60
In allen Farben erhältlich 60x60
Disponible dans toutes les couleurs 60x60

30x60
12”x24”

30x30
12”x12”

60x60
24”x24”

60x60
24”x24”

TAGLI SPECIALI. IDEE SUGGERITE. PERSONALIZZA IL TUO PAVIMENTO, SCEGLI IL TUO COLORE.
SPEZIALSCHNITT. VORGESCHLAGENE IDEEN. PASSEN SIE IHRE PFLASTERUNG AN, WÄHLEN SIE IHRE FARBE.
COUPE SPÉCIALE. IDÉES SUGGÉRÉES. PERSONNALISE TON PAVAGE, CHOISIS TA COULEUR.

COLOSSEO QUARZITE WHITE - COLOSSEO BRESSA
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60x90
24”x36”

60x90
24”x36”

Available in all colors 60x90
Disponibile in tutti i colori 60x90
In allen Farben erhältlich 60x90
Disponible dans toutes les couleurs 60x90

Available in all colors 40x120
Disponibile in tutti i colori 40x120
In allen Farben erhältlich 40x120
Disponible dans toutes les couleurs 40x120

Available in all colors 40x80
Disponibile in tutti i colori 40x80
In allen Farben erhältlich 40x80
Disponible dans toutes les couleurs 40x80

30x90
12”x36”

40x80
16”x32”

40x80
16”x32”

20x80
8”x32”

40x40
16”x16”

40x120
16”x48”

40x60
16”x24”

20x120
8”x48”

40x120
16”x48”

Available in 2/3 weeks. Disponibilità in 2/3 settimane. Verfügbar in 2/3 Wochen. Disponible dans 2/3 semaines.
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COLOSSEO BASALT GRAU COLOSSEO BASALT GRAU CASTELLO GREY

COLOSSEO PIETRA DI GERUSALEMME

SPECIAL PIECES
ALL COLORS AND DESIRED FORMATS ARE 
AVAILABLE UPON REQUEST
The special pieces are obtained from standard sizes available in the 
catalogue, with the condition of the maximum size of the same slab.

DISPONIBILI A RICHIESTA IN TUTTI I COLORI E FORMATI DESIDERATI 
I pezzi speciali vengono ricavati dalle misure delle lastre standard disponibili a catalogo con 
il vincolo della dimensione massima della stesssa lastra.

AUF ANFRAGE IST DIE ANFERTIGUNG VON ALLEN FARBEN UND 
FORMATEN AUS UNSERM KATALOG-SORTIMENT MÖGLICH  
Die Sonderanfertigungen werden aus der, in Katalog verfügbaren Standardgrößen, 
gefertigt.

DISPONIBLE SUR TOUTES LES COULEURS ET LES TAILLES SOUHAITÉES 
Les pièces spéciales seront obtenues à partir des dimensions standard disponibles dans le 
catalogue, à condition que les dimensions maximales de la même dalle soient respectées.

PEZZI SPECIALI
BESONDERE STÜCKE
PIÉCES SPÉCIALES
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STEP / COPING STEP WITH BULLNOSE

COLOSSEO GRIGIONI

COLOSSEO GRIGIONI

COLOSSEO GRIGIONICOLOSSEO PIETRA DI GERUSALEMME

COLOSSEO SILVERGRAU

COLOSSEO BASALT GRAU

COLOSSEO BASALT GRAU

COLOSSEO PIETRA DI GERUSAEMME

COLOSSEO SILVERGRAU

GRADINO / COPERTINA - STUFE / ABDECKPLATT - MARCHE / COUVERTINE GRADINO / BORDO TORO - STUFE MIT RUNDER KANTE - MARCHE AVEC NEZ VU ARRONDI

BLOCK STEPGRID

COLOSSEO BASALT GRAU COLOSSEO SILVERGRAU

COLOSSEO GRIGIONI

GRADONE - BLOCKSTUFE - MARCHE BLOCGRIGLIA - GITTER - GRILLE
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HONG KONG   |   COLOSSEO GRIGIONI
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 ITALY  |  COLOSSEO PIETRA DI GERUSALEMME

MALTA  | COOSSEO PIETRA DI GERUSALEMME ITALY  |  ARENA HOLZ GRIGIO

 ITALY  |  COLOSSEO GRIGIONI
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USA  |  DUOMO PERLA

SWITZERLAND  |  COLOSSEO BARGE USA   |   COLOSSEO BASALT GRAUBELGIUM  |   ARENA CALANCA LIGHT

ITALY  |  DUOMO TRAVERTINO
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ITALY  |   COLOSSEO TOSCANO

 ITALY  | COLOSSEO TOSCANO USA  |  CASTELLO GREY

 ITALY  |  ARENA HOLZ MARRONE
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THE RANGE LA GAMMA - DIE PRODUKTPALETTE - LA GAMME
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TECHNICAL FEATURES
CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNISCHE MERKMALE

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

*COMPLIANT WITH STANDARDS 
EN 14411 AND ISO 13006 
ANNEX G GROUP BIa WITH E ≤ 0,5 % 
TECHNICAL VALUES REFERRED TO THE 60x60 cm SIZE

*CONFORME ALLA NORMA 
EN 14411 E ISO 13006 
APPENDICE G GRUPPO BIa CON E ≤ 0,5 % 
VALORI TECNICI RIFERITI AL FORMATO 60x60 cm

* PRODUZIERT NACH STANDARDS 
EN 14411 UND ISO 13006
ANHANG G GRUPPE BIa MIT E ≤ 0,5%
TECHNISCHE WERTE BEZOGEN AUF DIE GRÖSSE 60X60 cm 

* CONFORME AUX NORMES
EN 14411 ET ISO 13006
ANNEXE G GROUPE BIa AVEC ABSORPTION D'EAU  ≤ 0,5%
VALEURS TECHNIQUES POUR LA TAILLE 60x60 cm

≤ 0,5 %

≥ 1300 N

≥ 3

> 29000 N> 10000 N

≥ 40 N/mm2

U 30U 11
T 11

R11

GUARANTEED
GARANTITO
GARANTIERT

GARANTI

GUARANTEED
GARANTITO
GARANTIERT

GARANTI

SAFETY
SICUREZZA
SICHERHEIT

SÉCURITÉ

REGULARITY
REGOLARITÀ

REGELMÄßIGKEIT
RÉGULARITÉ

STRUCTURAL
STRUTTURALE
STRUKTURELL
STRUCTURAL

THERMAL HYGROMETRIC
TERMO IGROMETRICHE

THERMAL HYGROMETRISCH
THERMIQUE HYGROMÉTRIQUE

CHEMICAL
CHIMICA

CHEMISCH
CHIMIQUE

THICKNESS
SPESSORE

STÄRKE
EPAISSEUR

RECTANGULARITY
ORTOGONALITÀ

RECHTWINKLIGKEIT
PERPENDICULARITÉ

STRAIGHTNESS OF SIDES
RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI

GERADLINIGKEIT DER KANTEN
RECTITUDE DES ARETES

SURFACE FLATNESS
PLANARITÀ

EBENFLÄCHIGKEIT
PLANEITE DE SURFACE

WATER ABSORPTION
ASSORBIMENTO D’ACQUA

WASSERAUFNAHME
ABSORPTION D’EAU

BREAKING STRENGHT
SFORZO DI ROTTURA

BRUCHKRAFT 
FORCE DE RUPTURE

MODULUS OF RUPTURE
MODULO DI ROTTURA

BRUCHLAST
MODULE DE RUPTURE

BREAKING LOAD CLASS
CLASSE DI CARICO DI ROTTURA
BRUCHBELASTUNG KATEGORIE

CATÉGORIE DE CHARGE DE RUPTUR

ABRASION RESISTANCE
RESISTENZA ALL’ABRASIONE

ABRIEBFESTIGKEIT
RESISTANCE A L’ABRASION

LINEAR THERMAL-EXPANSION
DILATAZIONE TERMICA LINEARE
LINEARER WÄRMEAUSDEHNUNG 
DILATATION THERMIQUE LINEAIRE

FROST RESISTANCE
RESISTENZA AL GELO
FROSTBESTÄNDIGKEIT
RÉSISTANCE AU GEL

THERMAL SHOCK RESISTANCE
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI

WIDERSTANDSFÄHIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN
RÉSISTANCE AUX ÉCARTS DE TEMPÉRATURE

RESISTANCE TO CHEMICALS (ACIDS, BASES AND SALTS)
RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO

CHEMIKALIENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE A L’ATTAQUE CHIMIQUE

RESISTANCE TO STAINS
RESISTENZA ALLE MACCHIE

FLECKENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AUX TACHES

COLOR RESISTANCE TO LIGHT EXPOSURE
RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE

LICHTECHTHEIT DER FARBEN
RÉSISTANCE DES COULEURS À LA LUMIÈRE

SKID RESISTANCE
RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO

RUTSCHHEMMUNG
RÉSISTANCE AU GLISSEMENT

LENGHT AND WIDTH
LUNGHEZZA E LARGHEZZA

LÄNGE UND BREITE
LONGUEUR ET LARGEUR

TECHNICAL FEATURES
CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNISCHE DATEN
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

STANDARD
NORMA
NORM

NORME

ESTABLISHED LIMITS
LIMITI PREVISTI

VORGESEHENE GRENZWERTE
LIMITES ÉTABLIES

2 CM 3 CM

ISO 10545-2

ISO 10545-2

ISO 10545-2

ISO 10545-2

ISO 10545-2

ISO 10545-3

ISO 10545-4

EN 1339

ISO 10545-6

ISO 10545-9

ISO 10545-12

ISO 10545-13

ISO 10545-14

DIN 51094

DIN 51130

ANSI A137.1 ≥ 0,42

≥ 35 N/mm2

≤ 175 mm3

SURFACE
SUPERFICIE

OBERFLÄCHE
SURFACE

LIGHT
LUCE
LICHT

LUMIÈRE

COMPLYING
CONFORME

ERFÜLLT
CONFORME

COMPLYING
CONFORME

ERFÜLLT
CONFORME

COMPLYING
CONFORME

ERFÜLLT
CONFORME

COMPLYING
CONFORME

ERFÜLLT
CONFORME

COMPLYING
CONFORME

ERFÜLLT
CONFORME

COMPLYING
CONFORME

ERFÜLLT
CONFORME

COMPLYING
CONFORME

ERFÜLLT
CONFORME

± 5,0 % ± 0,5 mm

± 0,5 % ± 2 mm

± 0,5 % ± 1,5 mm

± 0,5 % ± 2 mm

< 9*10-6 °C-1

± 0,6 % ± 2 mm

ISO 10545-8

VALUE DECLARED
VALORE DICHIARATO

ERKLÄRTER WERT
VALEUR DÉCLARÉE

VALUE DECLARED
VALORE DICHIARATO

ERKLÄRTER WERT
VALEUR DÉCLARÉE

VALUE DECLARED
VALORE DICHIARATO

ERKLÄRTER WERT
VALEUR DÉCLARÉE

TEST PASSED
TEST SUPERATO

TEST BESTANDEN
TEST RÉUSSI

TEST PASSED
TEST SUPERATO

TEST BESTANDEN
TEST RÉUSSI

NO NOTICEABLE COLOR MODIFICATIONS
ASSENZA DI APPREZZABILI ALTERAZIONI DI COLORE
KEIN SICHTBARE FARBVERÄNDERUNGEN AUFWEISEN
AUCUN ALTÉRATIONS APPRÉCIABLES DE COULEUR

GUARANTEED
GARANTITO
GARANTIERT

GARANTI

UB MINIMUM
UB MINIMO

UB MINIMUM
UB MINIMUM

COMPLYING
CONFORME

ERFÜLLT
CONFORME

COMPLYING
CONFORME

ERFÜLLT
CONFORME

COMPLYING
CONFORME

ERFÜLLT
CONFORME




